N°20009

N°20009 : Donner la nature de l'intersection de 2 droites
Soit

(D): —6y+4x =26
et

(D):-5y—-4z =7
Quelle est la nature de lintersection de (D) et de (D’) ? A D E e
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O Les droites sont confondues. W " \3 V» ek \7

O Les droites se coupent en un point.
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Des explications sur la page suivante sur comment distinguer entre les cas de :

e deux droites paralléles distinctes
o deux droites paralléles confondues.




Supposons que :

- la droite D a pour équationax + by + ¢ = 0

Donc un vecteur directeur de D est I7D(—b ; Q).

- la droite D' a pour équationa’x + b'y + ¢’ = 0

Donc un vecteur directeur de D’ est V,r(—b'; a')..

- Dans le cas ou D et D' sont paralleles ona:

(a,b) et (a’, b") sont proportionnels et

Exemple :

On aladroite D d'équation 2x + 3y + 4 = 0

et la droite D' d'équation —4x — 6y — 8 = 0

(2, 3) et (—4, —6) sont proportionnels donc D et D' sont paralleles.

(2, 3, 4) et (—4,—6,—8) sont proportionnels donc D et D’ sont paralléles confondues.

- Dans le cas ol D et D' sont paralleles strictement on a:

(a,b) et (a’,b") sont proportionnels et

(a,b,c) et (a',b’, c") ne sont pas proportionnels

Exemple :

On ala droite D d'équation 2x + 3y + 4 = 0

et la droite D' d'équation —4x — 6y — 7 = 0

(2, 3) et (—4, —6) sont proportionnels donc D et D’ sont paralléles.

(2, 3, 4) et (—4, —6, —7) ne sont pas proportionnels donc D et D’ sont paralléles strictement.




